
2008. november 21-én került sor az Ericsson-díj 2008 átadási ünnepségére a Magyar Tudományos 

Akadémián. Az eseményen 8 középiskolai tanár vehette át „A matematika és fizika 

népszerűsítéséért” és 4 tanár „A matematika és fizika tehetségeinek gondozásáért” alapított díjat.  

A díjazottak között van a matematikaoktatásban több 

évtizede kiemelkedő szerepet vállaló kollégánk Bartha 

Gábor is, aki „A matematika népszerűsítéséért” érdemelte 

ki az Ericsson-díjat. Gratulálunk az újabb szakmai 

elismeréséhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bartha Gábor 1974-ben az ELTE-n szerzett matematika-fizika diplomát. Azóta a szentendrei Móricz Zsigmond 

Gimnázium tanára. 

Tanári pályája kezdetétől a tanítás mellett tankönyveket, példatárakat írt és szerkesztett, tankönyvírói, 

feladatgyűjtemény összeállítói és lektori munkáival országos elismerést szerezve. Feladatsorokat, 

tesztfeladatokat és számkeresztrejtvényeket állított össze, amelyek megjelentek a KöMaL-ban és a 

Matematika Tanítása című folyóiratban. A "Matematikatanárok Országos Versenyének" többszörös győztese. 

Megyei és országos versenybizottságok munkájában {Pest megyei Matematikaverseny, OKTV) tagként, ill. az 

Arany Dániel Matematikai Verseny bizottságában elnökként vesz részt. Minden alkalommal igen sok jól 

használható versenyfeladatot készít el. Az OKTV versenybizottságnak 20 éve tagja, az Arany Dániel 

versenybizottságában 15 éve dolgozik. 

A közoktatásban szerzett tapasztalatai és szakmai ismertsége révén egy évig az OKÉV főigazgatóságán 

közoktatási referensként dolgozott. Feladatai közé tartozott a középiskolai felvételi rendszer működtetése és 

irányítása, az országos középiskolai tanulmányi versenyek lebonyolításának koordinálása, a felnőttképzési 

feladatok ellátásához kapcsolódóan az e-learning tananyagfejlesztés. Az NFI (Nemzeti Felnőttképzési Intézet) 

által kiírt pályázaton a matematikai tananyagfejlesztés témakörében ötletdíjat nyert. 

Tanári elhivatottságát jelzi, hogy osztályfőnökséget, közép- és emelt szinten érettségi elnökséget vállalt. 

Tanítását igényesség és sokszínűség jellemzi. Elvárásai magasak, de mindezt a tanítványai elfogadásával teszi. 

Diákjai tisztelik igényes és precíz munkájáért, nyugodtságáért és szerénységéért. 

Szakmai munkájának elismeréseként, és a matematika népszerűsítéséért a Bolyai Társulattól Beke Manó 

Emlékdíjat kapott. 


